

共赏三秦美好“丰”景

西影纪录片《我们的丰收》定档央视首播



聚焦三秦大地,描绘乡村壮美画卷。由西影传媒、中国农影、4K花园、盛视华通共同出品的乡村振兴题材系列纪录片《我们的丰收》...

踏遍三秦大地展现美好“丰”景

陕西,地处黄河中游,是我国的农业大省。纪录片《我们的丰收》将镜头聚焦石泉蚕丝、柞水木耳、榆林樱桃、关中小麦、山阳挂面、富平奶山羊等陕西特色农副产品...

同时,纪录片还通过细腻的镜头语言和深入访谈,讲述了二十多位新时代乡村振兴典型人物的故事。他们是胆大心细的农村改革先行者,是创新求变的农村文化传播者,是踏实肯干的致富带头人...

他们是“三农”图景中最为真实生动的力量,通过他们的生活和奋斗,观众将感受到乡村振兴的活力和希望。

定格收获瞬间 展现影像力量

《我们的丰收》制作团队拥有丰富的拍摄经验和专业的后期制作能力,先后多次深入榆林、铜川、商洛、安康、渭南等地农业生产一线收集素材...

作为西影传媒又一重磅作品,《我们的丰收》充分发挥西影自身优势,用影像助力“三农”发展,通过“纪录片+科技”“纪录片+电商”等创新模式...

未来,西影将紧扣时代发展脉搏,持续推动“纪录片+”模式创新发展,围绕历史人文、城市更新、工业发展、乡村振兴、科技创新等重点题材,为时代留下最鲜活、最真实的影像记录...

价格跳水 秋景迷人 “年假清零计划”引领超值错峰游

不要问西安人“什么时候是旅游淡季”,问就是“没有”!毫无悬念,西安成为中秋国庆双节过后错峰出游最热门的前十大目的地和错峰自驾游热门目的地...

机票价格几近“腰斩” 西安出发特价机票多

“国庆节怕旅游景点人多,在家窝了一假期。这两天查询机票价格,折扣力度很大,过节日期间一个人的机票价格,现在都够一家三口的交通费了,打算约朋友去云南玩一趟。”西安游客张女士说。

多个旅游网络平台显示,双节过后,机票大幅跳水降价。笔者从携程旅游获悉,截至10月12日,国庆后至10月底的国内机票含税均价为702元,较国庆期间国内机票均价1028元下降46%,几近腰斩。

笔者查询机票价格了解到,近期有许多西安出发的机票低至一两百元。例如10月21日西安去张家界的机票165元起,10月25日西安去昆明的机票169元起;10月24日西安去南京有170元的机票;10月20日西安去贵阳的机票175元起;10月26日西安去长春的机票170元起。自助游的游客请两天假拼个小长假,足够到其他城市度假了。

西安人去哪儿玩 错峰游京沪蓉排前三

数据显示,节后两个月国内旅游订单同比去年翻倍。北京、上海、沈阳、西安、武汉、成都、三亚、济南、苏州、重庆是错峰出游最热门的十大目的地。

错峰游客从年龄来看主要集中在90后、80后、00后,90后占比39%,80后占比28%,00后占比15%,70后占比12%,60后占比5%,50后占比1%。从旅游度假产品的预订来看,长途旅游订单占46%。

今年中秋国庆8天长假,自驾游迎来全年的“巅峰时刻”,各平台租车总金额同比翻倍。其实国庆后秋色渐浓,交通顺畅,住宿价格大幅回落,更适合自驾游。携程数据显示,成都、三亚、海口、西安、广州、乌鲁木齐、上海、昆明、丽江、杭州是热门的错峰自驾游目的地。各旅游平台租车产品都推出了“租送”“满减”“补贴”等优惠活动,并且租期越长越优惠,为长线自驾游的用户提供更高优惠力度。

让居于客的西安人,错峰游喜欢去什么地方呢?从旅游产品预订数据来看,10月7日-11月30日,西安人错峰游热门目的地是:北京、上海、成都、咸阳、重庆、渭南、汉中、宝鸡、郑州、杭州。咸阳排名靠前毫不意外,地铁1号线延伸延伸到咸阳,一天往返的行程玩得轻松惬意。

旅游产品上线 赏秋、冰雪、海岛任选

随着机票、酒店价格大幅回落,节后跟团旅游价格下降30%到50%不等。各大旅游平台推出了极具性价比的旅游产品。

无论是沙漠绿洲的“秘密花园”,还是高原上的“黄金海洋”,赏秋无疑是当下一大浪漫事。各平台都推出了赏秋主题旅游产品,特别是结合摄影辅导等资源的摄影主题旅游产品受到欢迎。川西、新疆、内蒙古等地地深受摄影爱好者喜爱。春秋旅游的工作人员介绍,今年打造了近60款秋季经典摄影创作主题旅游产品,不仅保留经典红枫、银杏线路,还推出了数十款创新线路。

虽然刚刚入秋,冰雪产品早上线。依托丰富的冰雪旅游资源,长白山万达、鲁能、吉林松花湖、北大湖、张家口太舞、翠云山、新疆阿勒泰将军山、可可托海等目的地的冰雪游全面上线。而陕西本地的滑雪场也展开了宣传,还有一些雪场推出了早晚不同时段的優惠门票。

此外,海岛度假价格回落。不到2000元的三亚5日团、1000元出头的机票+4晚酒店住宿等海岛度假产品,极具性价比。而且秋高气爽,十分适宜出游体验。

出境游稳步复苏 澳、泰游价格“真香”

今年前三个季度,文化和旅游部先后公布了三批出境团队游国家名单,从第一批名单里的新加坡、俄罗斯等国家,到第二批名单里的法国、希腊、西班牙等,再到第三批名单里的日本、韩国、美国、英国、德国等目的地,出境团队游的目的地国家不断扩大。据悉,由于签证及航班恢复等原因,不少出境团队游选择在假期后出发。

春秋旅游的工作人员介绍,赴澳大利亚的出境旅游产品对比国庆的售价,10月12日晚以及11日8晚纯玩游便宜3000-5000元不等。节后泰国出境游产品价格优势也较为明显。西安出发的泰国旅游团价格1500-2000元不等,自由行产品价格2000-3000元不等。10月15日,斯里兰卡重新开放,11月清迈还将举办一年一度的天灯节,游玩体验十分丰富。

欧洲也到了最适合游览的季节。游客可去东欧打卡“金色的布拉格”“音乐之都维也纳”“多瑙河明珠布达佩斯”,感受“童话般的世界”;去热情似火的伊比利亚半岛西班牙、葡萄牙,避开夏季的炎热,享受秋日的凉爽。此外,选择错峰出游法国,感受南法的蔚蓝海岸也是不错的选择。在价格上,因为各项成本下浮,整体团费有15%左右的降幅。

本报讯(张静)陕西是文物大省,一批批文物工作者倾尽毕生之力,为文物保护默默付出。为了讲述文物保护工作者的故事,10月17日,文物保护题材电视剧《国宝耀世》在陕西韩城市开机...

“影视陕军”打造文保标杆剧

电视剧《国宝耀世》在韩城开机

同推进重大考古发现的故事。该剧讲述的是陕西文物保护故事,陕西导演执导,剧中主演白宇帆、尤勇智等都是陕西籍演员,可谓“秦味”十足。

据介绍,《国宝耀世》是我国首部以一线文物保护工作者为核心的电视剧,用艺术化的手法展现我国文物保护的重大成果,传承历史文化,增强文化自信。

导演惠楷栋曾执导过《延禧攻略》《鬓边不是海棠红》等热门影视剧,此次回到故

乡拍摄《国宝耀世》,他透露,该剧有故事原型,但文保工作本身是枯燥的,所以主创人员多方学习,实地采风,就是要展示在日复一日枯燥的文物保护工作中,这些人为了保护文物付出的努力以及不改的初心。

作为一部横跨20年的文物保护题材电视剧,《国宝耀世》在制作上面临着考古事业高度专业化、人物群像的写实塑造、大案侦破的长线布局、诸多角色的情感关系处理、服装化妆的整体还原等诸多难题。惠楷栋代表全剧组表态:“我们一起努力打造一部精品,献给全国的文物保护工作者。”

订阅《陕西工人报》 阅尽陕西工会大小事

权威

工会政策

新鲜

三工资讯

实用

维权秘籍

动人

劳模故事

1 想获取有价值的新闻资讯? 想知晓鲜活的三工动态? 想掌握实用的维权案例? 想品味动人的劳模工匠故事? 那你一定要拥有《陕西工人报》!

2 你说:报纸时效跟不上网络,慢下来,才更有接近真实、挖掘深度的可能。陈酿酒香,回味无穷。在这个新闻频频反转的“后真相时代”,我们履行守望职责的媒体职能,耐心求证,抽丝剥茧,打捞真相,“让子弹飞一会儿”!

3 你说:看新闻用手机就够了,当困于信息洪流,饱受“信息迷航”困扰,你更需要一个专业的“把关人”。记者奔赴一线采访,编辑通宵达旦斟酌,你看到的每一篇报道,都闪烁着优秀新闻人的智慧。我们秉持报人匠心,每日十余个小时反复打磨,只为在震撼初起为你奉上饱含温度的新闻早餐。淡淡墨香扑鼻,抗触油墨的纸张纹理带给你3.5天宁静的养分。

今天,我们为什么要看《陕西工人报》? 在这个喧嚣的时代,深度阅读依旧是一个永不褪色的选择。鲜明独到的见解,富有价值的信息,饱含温度的报道,都凝结于这方寸之间。《陕西工人报》是每位读者的“益友”,在这里,你可以对标工会典型案例,拓宽工作思路;提炼政策干货,创新工作方法;感悟劳模精神,提振干事创业的热情;是无数职工朋友办公桌上必不可少的精神食粮,值得你倾心相交。

抹不去的时代印记,忘不了的职业情怀。我们坚定发出三工强音,七十载守望相伴,我们为时代注脚,日升月落躬耕不辍,始终守一方天地。《陕西工人报》,读品质新闻,享品质生活。



给你别样的阅读体验

读品质新闻,享品质生活

阅尽陕西工会大小事

有思想 有真相

有深度 有态度



“码”上订

咨询电话:18133921020 029-87345725

全年价格:336元/份 邮发代号:51-7